Информационная справка о работе Первичного отделения МКОУ «Елбанская СОШ» за 2024 год

7 февраля 2024 года начиналась история развития Движения Первых в нашей школе. Мы были вторыми в районе по открытию Первичного отделения. Несмотря на то, что нашему отделению всего 8 месяцев мы уже достигли определенных высот. Движение Первых дает возможность каждому из нас стать лучшей версией себя.

С каждым днем наша команда становится все больше и больше. У нас уже есть свои традиции, одна из них «Пятничные вечерки» в конце каждой недели мы собираемся одной, дружной командой и обсуждаем мероприятия ,которые прошли у нас, те идеи, которые будут реализованы дальше.

Мы реализуем проекты, развиваемся и учимся. Мы команда неравнодушных, инициативных и готовых на новые свершения. У нас много активных ребят. Мы идем вперед. наша творческая жизнь набирает обороты.

За столь небольшой срок мы смогли реализовать несколько направлений.

Наше первичное отделение живет общественной жизнью и мы стараемся внести свой вклад в развитие страны. Мы участвуем в самых различных проектах, мы пробуем. Экспериментируем и не собираемся останавливаться на достигнутом, ведь главные высоты у нас впереди.

И хотелось бы начать с самого полюбившегося направления — волонтерство и добровольчество.

На базе школы создан волонтерский отряд «Энергия», он прошел паспортизацию, имеет свидетельство об электронном учете и регистрации добровольческого отряда. (каждый участник имеет волонтерскую книжку)

Отряд принимает участие во Всероссийской недели Добра, является участником акции «Добрые крышечки», «Окна победы», «Письмо солдату», «Оберег солдату», «Георгиевская ленточка». Отряд волонтеров ведет работу по проекту «Не вечны люди. Не вечны камни, но вечна память» - по сохранению памяти о героях Великой Отечественной войны, ежегодно накануне празднования Великой Победы мы выходим на уборку могил ветеранов, которые остались забытыми.

В рамках «Года Педагога и Наставника» отряд взял шефство над могилой учителя — участника Великой Отечественной войны Натальи Александровны Колесовой бывшего учителя Елбанской школы.

В марте 2024 года мы посетили краевой фонд «За добро». Нашей целью было познакомиться с техникой плетения маскировочных сетей . Настолько вдохновились этим, что сейчас у нас уже 20 сплетенных сетей (19 из них уже отправлены на фронт. Отряд ежегодно следит за территорией памятника и приводит в порядок мемориальную доску.

МЫ ПОБЫВАЛИ НА 13 ФЕСТИВАЛЕ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИХ ОБЬЕДИНЕНИЙ «ВМЕСТЕ МЫ -ДОБРОВОЛЬЦЫ АЛТАЯ»

Говоря о волонтерстве нельзя не упомянуть экологическое волонтерство, это и юннатские субботники, викторины.

Экологическое волонтерство полюбилось ребятам и помогло узнать больше о сохранении природы.

На базе нашей школы создан юнармейский отряд «Патриот», он тоже занесен в реестр, и хотя отряд существует не так давно он уже имеет свои традиции:

уроки доброты,

вместе с волонтерским отрядом занимается уборкой территории памятника, и участвует в проекте по сохранению могил участников Великой Отечественной войны,

акция «Посади дерево»,

митинг, посвященный 9 мая и памяти нашего бывшего ученика Турушкина Сергея погибшего на СВО,

юнармейцы участвуют в почетном карауле.

являются знаменосцами в школе.

Юнарейцы - это юноши и девушки небезразличные к проблемам общества и страны . У каждого юнармейца есть книжка и значок.

В рамках спортивного направления мы участвуем в «Вызовах Первых», ставим Рекорды вместе с Первыми.

Мы стараемся принимать участие во всех региональных и федеральных проектах, акциях, днях единых действий.

Наши активисты являются участниками всероссийского проекта «Большая перемена». Награждены сертификатами участников.

Участвуем в таких флагманских проектах :

ХРАНИТЕЛИ ИСТОРИИ

В ГОСТЯХ У УЧЕНОГО В ГОСТЯХ У ПЕРВЫХ

ДЕЛО ПЕРВЫХ

БУДУЩЕЕ ЗА НАМИ ТЕБЕ РЕШАТЬ

ЧЕМПИОНАТ ПО ОКАЗАНИЮ ПЕРВОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

ЗАРНИЦА 2.0(на МУНИЦИПАЛЬНОМ ЭТАПЕ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ)

АКТИВИСТ НАШЕЙ ШКОЛЫ ПОБЫВАЛ В МОСКВЕ В РАМКАХ ПРОЕКТА «ПЕРВЫЕ В СТРАНЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ».

ТАК ЖЕ ОН ЖЕ УЧАСТНИК ПРОФИЛЬНОЙ СМЕНЫ «СИБИРСКИЙ АРТЕК. ВРЕМЯ ПЕРВЫХ»

СТАЛ УЧАСТНИКОМ КОНКУРСА «РОДОСЛОВНАЯ.Сибирская Масленица» И НАГРАЖДЕН ДИПЛОМОМ

ПЕРВЫЕ В ПРОФЕССИИ

ЛЕТО ПЕРВЫХ (ЗДЕСЬ ТОЖЕ АКТИВИСТЫ НАГРАЖДЕНЫ ЗНАЧКАМИИ ПЕРВЫХ)

КАНИКУЛЫ С ПЕРВЫМИ УЧАСТИЕ- В ОНЛАЙН- СМЕНЕ, УЧАСТВУЕМ ВТОРОЙ РАЗ И ВНОВЬ ЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛИ. В ПРОШЛОМ ГОДУ ВЫИГРАЛИ ХУДИ С СИМВОЛИКОЙ ПЕРВЫХ, В ЭТОМ ГОДУ КУРТКИ

НАЙДИ СВОЕ ПРИЗВАНИЕ

СТРАТЕГИЧЕСКИЕ СЕССИИ ПЕРВЫЕ НА АЛТАЕ

МАРАФОН ПОЛЕЗНЫЕ ПРИВЫЧКИ

ДЕНЬ ДУБЛЕРА

ВЕССЕНИЙ МАРАФОН

ОСЕННИЙ МАРАФОН — В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ МЫ ПОЛУИМ 20 ЗНАЧКОВ ПЕРВЫХ, ТАБЛИЧКУ ПО, ФЛАГ ПЕРВЫХ И ФУТБОЛКУ СОПРЕДСЕДАТЕЛЮ-НАСТАНВИКУ

ПОУЧАСТВОВАЛИ В КОНКУРСЕ ЛУЧШЕЕ ПЕРВИЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

НО НЕМНОГО НЕ ДОТЯНУЛИ И НА НАШИХ «ПЯТНИЧНЫХ ВЕЧЕКАХ» ПРОВЕЛИ АНАЛИЗ И НА СЛЕДУЮЩИЙ ГОД ЕСЛИ ВНОВЬ БУДЕТ ЭТОТ КОНКУРС, ПЛАНИРУЕМ УЧАСТОВАТЬ.

6 ДЕКАБРЯ НАША КОМАНДА В ЧИСЛЕ ДЕЛЕГАТОВ БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЯТЬ НАШ РАЙОН НА РЕГИОНАЛЬНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ.

МЫ УЧАСТВУЕМ В КРАЕВОЙ «ПРЕМИИ БУДУЩЕЕ ЗА НАМИ».

ВОСПИТАНИЕ АКТИВНЫХ ГРАЖДАН -ОДНО ИЗ КЛЮЧЕВЫХ НАПРАВЛЕНИЙ В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАШЕЙ СТРАНЫ.ЗА ПОДРАСТАЮЩИМ ПОКОЛЕНИЕМ БУДУЩЕЕ НАШЕЙ СТРАНЫ . НЕ ТАК ДАВНО РЕАЛИЗУЕТСЯ ПРОЕКТ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ.

«ОРЛЯТА РОССИИ»